
Fortune Smash este un slot video captivant cu 3 role și 45 de modalități, cu funcțiile 
Gold Collect și Respins. 

Există 11 simboluri, inclusiv simbolurile Wild, Bonus și Collect 

• Simbolurile Wild înlocuiesc toate celelalte simboluri, cu excepția simbolurilor Bonus 
și Collect. 

• Simbolurile Wild pot apărea oriunde pe role, dar numai în timpul jocului principal. 

• Simbolul Bonus apare doar pe rolele 1 și 3. Fiecare simbol Bonus poate conține fie un 
premiu în bani, fie un Jackpot. 

Valorile premiilor în bani: 10, 20, 30, 50, 100 de pariuri. 

Valorile Jackpotului: 

GRAND JACKPOT = 10.000 de pariuri 

MAJOR JACKPOT = 1500 de pariuri 

MINOR JACKPOT = 500 de pariuri 

MINI JACKPOT = 250 de pariuri 

• Simbolurile Collect apar doar pe rola 2. 

FUNCȚIA GOLD COLLECT 

Dacă în timpul jocului principal apare orice simbol Bonus și/sau Collect pe role, se 
poate activa aleatoriu funcția Gold Collect. 

Odată activată, funcția Gold Collect adaugă un număr suficient de simboluri Bonus și 
Collect pe role pentru a activa instantaneu funcția Respins. 

FUNCȚIA RESPINS 

Funcția Respins se activează dacă apar cel puțin un simbol Bonus pe rolele 1 și 3 și un 
simbol Collect pe rola 2. 

În timpul funcției, doar simbolurile Bonus și Collect pot apărea pe role. 

Simbolul Collect apare doar pe rola 2 și rămâne blocat pe toată durata funcției. 

Toate celelalte poziții ale simbolurilor se rotesc independent la fiecare rerotire. 

Funcția începe cu 3 rerotiri. După fiecare rerotire, dacă apar unul sau mai multe 
simboluri Bonus sau Collect noi, numărul de rerotiri se va reseta la 3. 

Simbolul Collect adună valorile tuturor simbolurilor Bonus vizibile pe rolele 1 și 3 și le 
adaugă la propria valoare. Aceasta include valorile Jackpoturilor: MINI, MINOR, MAJOR 
și GRAND. 



Odată colectate, simbolurile Bonus dispar și începe o nouă rotire. 

Funcția continuă până când nu mai rămâne nicio rerotire. 

Când se încheie funcția Respins, se acordă valoarea totală acumulată a tuturor 
simbolurilor Collect ca parte a câștigului total. 

RTP-ul general este calculat astfel: Pentru orice pariu/linii, rata de plată totală a jocului 
este de 96,04%. 

Rotiri suplimentare la bonusuri: 96,29% 


